
 
 

Protokoll fört vid Lyckeby Båtsällskaps föreningsmöte.  

Mariagården den 28 november 2013 kl 1900. 

1. Mötets öppnande 

Ordförande Lars-Erik Blomqvist inledde mötet med parentation över medlemen Bengt 

Löfgren. Därefter hälsades ca: 20 medlemmar välkomna och mötet förklarades öppnat. 

2. Fastställande av dagordning 

Dagordningen upplästes, godkändes och fastställdes. 

3. Mötets behöriga utlysande. 

Mötet förklarades behörigt utlyst. 

4. Val av protokolljusterare/rösträknare. 

Mötet valde Kjell Karlsson och Lars Säljö att justera mötets protokoll. 

5. Val av presidium. 

a) Till ordförande valdes Lars Erik Blomqvist. 
b) Till sekreterare valdes Thomas Eggers 

 
6. Rapporter 

a) Kassören Bo Petersson lämnade ekonomisk rapport, och meddelade att 
medlemsavgifterna har gett cirka 70 000:- till kassan. Under året har investeringar 
gjorts på anläggningen som kostat cirka 60 000: - (byte av tak på mastskjulet och 
”avhyvling av gräs intill spåret), vilket resulterar i ett underskott på 25 000: - för året. 
Investeringsbidrag har inte sökts för detta med måste övervägas i framtiden. 
 

b) Rapport över utförda arbeten under arbetsdagen (se bilaga), där kontinuerligt 
underhållsarbete utfördes och där bland annat mastkranen och elinstallationerna på 
slipområdet besiktigades. Under året genomfördes även byte av tak på mastskjulet, 
under ledning av medlemmen Kjell Karlsson. I samband med ”gräsavhyvling” intill 
spåret har medlemmen Lennart Johannesson utfört grävmaskinsarbeten. 
Rapporteras att jordprover togs på de bortforslade jordmassorna och dessa visade 
inga indikationer på höga eller farliga nivåer av gifter.  
LBS har genomfört städdagen med tillhörande ”å rensning” som tidigare år. 
 



c) Ordförande rapporterade att LBS planerar för en navigationskurs under våren 2014. 
Kursen omfattar utbildning för ”kustskeppare” och kommer att genomföras i ABF:s 
lokaler i Karlskrona. Ulf Mattsson är kursansvarig. 
Ordförande har deltagit i kurs för BAS register i Stockholm samt möte med 
Båtunionen, där det rapporteras att en ökning av medlemsavgifterna (5:-/medlem) 
troligen kommer att läggas fram för båtriksdagen till våren. Vidare rapporterades att 
Svenska seglarförbundets tidning har lagts ner. 
LBS har för närvarande följande antal medlemmar och båtar: 
158 medlemmar, 133 båtar, Kö till spår 9 st, Kö vid sidan om spår 5 st, Trailerbåtar är 
på plats. 
 

7. Kommunala båtplatsavgifter 

Ordförande redogör för processen med det framlagda förslaget för nya båtplatsavgifter. 

Båtsam har skrivit till kommunen angående både tillvägagångssätt och innehåll och efterlyst 

mer samordning och kontakter med representanter för båtlivet. 

8. Övriga och nya frågor 

Fråga från mötet angående sjösättningsramp (dåligt skick) och s.k. vildbojar mitt i 

Lyckebyåns flöde. Frågan om vildbojar har påpekats för kommunen (förra årets allmänna 

möte) men inget har skett. Det samma gäller för sjösättningsrampen där reparation har 

lovats från kommunen. LBS lovar att återigen tillskriva kommunen angående dessa två 

frågor. I samband med detta föreslogs att varje bryggägare märker sin boj med 

bryggnummer, för att därigenom ange att bojen är i bruk. Förslag framförs om att LBS ska 

anskaffa/bygga en flotte för sjöarbeten. Frågan ska tas upp med styrelsen för LBS. 

Ordförande meddelar att det även i år finns medlemmar som trots upprepade påminnelser 

inte betalt sin medlemsavgift. Styrelsens förslag är att de enligt stadgarna utesluts från LBS 

från den 1 december 2013. Mötet instämmer i förslaget. 

9. Avslutning. 

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet för avslutat. 

Vid protokollet:   Justeras 

 

Thomas Eggers   Lars Erik Blomqvist  

Sekr    Ordf 

Justeras    Justeras 
 

 

Kjell Karlsson    Lars Säljö 

Justeringsman   Justeringsman 


